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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  32/2010 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  503/2010  

 
Στην Καλαµάτα σήµερα, την 18η Νοεµβρίου 2010, ηµέρα Πέµπτη  και ώρα 8:00 µ.µ., στην 
αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ηµαρχιακού Καταστήµατος της οδού Αριστοµένους 
αριθµός 28, συνέρχεται στην 32η/2010 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µετά την από 12-11-2010 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε 
σύµφωνα µε το νόµο. 
 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης,  
Πρόεδρος του Σώµατος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 4) Γουρδέας 
Ανδρέας, 5) ∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) 
Καµβυσίδης Ιωάννης, 9) Κλείδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσµόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης 
Αργύριος, 12) Κουρκουτάς Γεώργιος,  13)  Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 14) Μπάκας Ιωάννης 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 477 απόφαση), 15) Μπασακίδης Νικόλαος, 16) Νταγιόπουλος 
Γεώργιος, 17) Οικονοµάκου Μαρία, 18) Παπαµικρούλης Παναγιώτης, 19) Πολίτης ∆ηµήτριος, 
20) Σπίνος Γεώργιος, 21) Τσακαλάκου Σταυρούλα (προσέλευση στην υπ’ αριθµ. 475 απόφαση) 
και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ’ αριθµ. 477 απόφαση). 
 
∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα, οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) Αλευράς 
∆ιονύσιος, 2) Λαγανάκος Γεώργιος, 3) Μπάκας ∆ηµήτριος, 4) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 5) Ράλλης 
Γεώργιος.   
 
Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων επειδή το 
πρώτο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αφορά και τα Τοπικά ∆ιαµερίσµατα. Από αυτούς 
παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συµβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάµαρας Πέτρος, 2) 
Αντικαλάµου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Αρτεµισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 4) Νέδουσας κ. 
Βεργινάδης Νικήτας, 5) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 6) Λεϊκων κα Κάτσαρη – Τσαούση 
Παναγιώτα, 7) Μ. Μαντίνειας κ. Κουµουνδρούρος Νικόλαος, 8) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος 
Χρήστος, 9)  Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης, 10) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης και 11) 
Καρβελίου κ. Χρυσοµάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών 
Συµβουλίων 1) Ασπροχώµατος κ. Νίκας Ιωάννης και 2) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος.  
 
Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. 39/2007 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασµού «∆ηµοτική Αγωνιστική Κίνηση 
Καλαµάτας» κ. Νικόλαος ∆ιασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.  
 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία του ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 33ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης 
µε τίτλο : 

Επί ενστάσεως Πουλάκη Αλέξανδρου που αφορά στον καθαρισµό ιδιωτικού 
οικοπέδου. 

 
Για το θέµα αυτό είχε ασχοληθεί η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή στη συνεδρίασή της της 25-10-2010 
η οποία µε την υπ’ αριθµ. 282/2010 απόφασή της το παρέπεµψε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
λόγω αρµοδιότητας. 
 
Η σχετική µε το θέµα υπ΄ αριθµ. πρωτ. 22340/13-10-2010 εισήγηση του Τµήµατος 
Συντήρησης Πρασίνου και ∆ιαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της ∆ιεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών του ∆ήµου, έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
«Θέµα: Ένσταση Πουλάκη Αλέξανδρου η οποία αφορά καθαρισµό ιδιωτικού 
οικοπέδου 

 

Με την υπ΄ αριθµ. 17817/11-08-2010 ένσταση του  κυρίου Πουλάκη Αλέξανδρου δια της 
νόµιµης εκπροσώπου και πληρεξούσιου κυρίας Πουλάκη  Ελένη, ενίσταται για την χρέωση των 
ενταλµάτων µε αριθµό ΧΚ 1031/2010 και ΧΚ1033/2010. Τα εντάλµατα αυτά αφορούν την 
χρέωση για τον καθαρισµό   οικοπέδου του.  

Η ∆/νση Γεωτεχνικών Υπηρεσιών προέβη στον καθαρισµό του οικοπέδου τηρώντας την 
απαραίτητη διαδικασία, χρησιµοποιώντας τα στοιχεία που έλαβε    σύµφωνα µε την 
αλληλογραφία που είχε µε το γραφείο Νοµικών. Η Νοµική υπηρεσία δηλώνει ότι τα στοιχεία 
του κτηµατολογίου µερικές φορές δεν είναι σωστά. 

Στην ένσταση του ο κύριος Πουλάκης Αλέξανδρος αναφέρει ότι δεν έλαβε ποτέ την 
20856/1-9-2009 ειδοποίηση η οποία αφορούσε τον καθαρισµό του οικοπέδου του. Η 
ειδοποίηση στάλθηκε στην διεύθυνση 80 TW Webster Σικάγο Ilinois, ενώ η σωστή διεύθυνση 
είναι κατά δήλωση του κυρίου Πουλάκη Αλέξανδρου 807 TW Webster Σικάγο Ilinois.  

 Η επιστολή µε την ειδοποίηση  στάλθηκε κανονικά από τον ∆ήµο Καλαµάτας και δεν 
επέστρεψε   µε την ένδειξη άγνωστος παραλήπτης. Η υπηρεσία µας θεώρησε ότι ο κύριος 
Πουλάκης έλαβε την επιστολή µε την ειδοποίηση  και δεν προέβη σε καθαρισµό του οικοπέδου 
του. Τότε ο ∆ήµος Καλαµάτας προχώρησε στον καθαρισµό χρεώνοντας τον  χίλια εξακόσια 
δέκα οκτώ ευρώ και σαράντα λεπτά (1.618,40€)    για την εργασία καθαρισµού και εκατό 
(100€) ως πρόστιµο όπως προβλέπεται από τον κανονισµό καθαριότητας άρθρο 18 . 

Η συνολική χρέωση ανέρχεται στο ποσό των (1.718,40€) 
 
Σύµφωνα µε τα παραπάνω: 
 

Εισηγούµαστε: 
 

Την εξέταση της ενστάσεως του κυρίου Πουλάκη από την ∆ηµαρχιακή Επιτροπή. 
Λαµβάνοντας υπόψη ότι η αλληλογραφία στάλθηκε σε λανθασµένη διεύθυνση, αλλά το 
οικόπεδο του κυρίου Πουλάκη  ήταν ακαθάριστο µε έντονη αυτοφυή βλάστηση και 
εγκυµονούσε κίνδυνο πυρκαγιάς .  

 
 Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ    

    ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ  
Μ.Sc ΓΕΩΠΟΝΟΣ» 
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Επί του θέµατος αυτού εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 
 
Ο άνθρωπος αυτός δεν είχε λάβει ειδοποίηση ότι θα καθαριστεί το οικόπεδό 
του. Πήγε σε λάθος διεύθυνση η ειδοποίηση, να το καθαρίσει ο ίδιος, δεν 

την έλαβε και µπήκε ο ∆ήµος µέσα και το καθάρισε. Ούτε καν να τον ειδοποιήσει να ανοίξει, 
τίποτα και έρχεται µετά και τον χρεώνει. 

Η πρόταση η δική µου είναι να αναγνωρίσουµε ότι κάναµε λάθος εµείς για να µην υποστούµε 
υποτιθέµενες ποινικές συνέπειες που µπορεί να έχουµε που µπήκαµε αυθαίρετα στην 
ιδιοκτησία του. 

 
Λοιπόν θα µιλήσω εγώ συνάδελφοι, ακούστε.  

Υπάρχει ένα πολύ µεγάλο ζήτηµα µε τα οικόπεδα µέσα στο σχέδιο πόλης. 
Εκατοντάδες οικόπεδα παραµένουν ακαθάριστα, βατουριόνες, κίνδυνοι υπάρχουν για τους 
περίοικους και κίνδυνοι ασφαλείας και κίνδυνοι για την υγεία τους. Ο ∆ήµος έχει αναλάβει µία 
µεγάλη προσπάθεια, δεν είναι δηµοφιλής αυτή η προσπάθεια, να καθαρίσουν οι ιδιοκτήτες τα 
οικόπεδά τους. Αν δεν τα καθαρίσουν µπαίνει ο ∆ήµος µε τις υπηρεσίες του και τα καθαρίζει µε 
συγκεκριµένο τιµολόγιο που έχει ψηφιστεί από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. Αφού τους ενοχλεί η 
υπηρεσία, αρχίζουν διάφορες ιστορίες, µε ειδοποίησες, ήρθε το χαρτί, δεν ήρθε το χαρτί. ∆εν 
ξέρω ενδεχοµένως να έχει δίκιο ο πολίτης αλλά µπήκε η υπηρεσία το καθάρισε για το 
συµφέρον των περιοίκων και αυτός ο καθαρισµός της ιδιωτικής περιουσίας, διότι τηρήθηκαν 
όλες οι διαδικασίες, δεν µπήκαµε αυθαίρετα µέσα στο χώρο αυτό, έχει κόστος για την 
υπηρεσία. Αύριο το πρωί αν ακολουθήσουµε αυτή τη πρακτική όλοι θα µας λένε διάφορα. Το 
καθαρίσαµε και αυτό έχει κόστος για την υπηρεσία και πρέπει να είναι ένα µήνυµα προς όλους. 
Ποιο; Καθαρίστε τα οικόπεδά σας τα οποία είναι µες την πόλη. ∆εν µπορεί να καούµε, ούτε να 
είναι χώροι που συγκεντρώνουν γατιά ποντίκια κ.λ.π. και να υπάρχουν κίνδυνοι για την υγεία. 
Λοιπόν εποµένως η εισήγηση πρέπει να προχωρήσει και να ψηφιστεί. Ο ∆ήµος ξοδεύτηκε για 
να καθαρίσει το οικόπεδο που έπρεπε να το καθαρίσει ο πολίτης αν θέλει να σέβεται τους 
περιοίκους συµπολίτες και να είναι ένα µήνυµα προς όλους αυτό. Λοιπόν από κει και πέρα έχει 
το δικαίωµα της προσφυγής κατά της απόφασης αυτής αλλά µην ανοίξοµε µία τέτοια φάµπρικα 
διότι θα µείνουν τα οικόπεδα ακαθάριστα και θα καούµε ή θα υπάρχουν κίνδυνοι για την υγεία.  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Πόσα τετραγωνικά είναι αυτό το οικόπεδο που θέλει 1.600 €; 

 
Ακούστε είναι το τιµολόγιο το οποίο έχει ψηφιστεί.  

Ρώτησα τον κ. Λιοντήρη το ∆ιευθυντή της υπηρεσίας. Του λέω ¨βρε αδερφέ 
1.300 € ; Τα βάτα¨  µου λέει ¨ήταν 20 µ. Ένας απέραντος βατουριόνας. Φάγαµε τα χέρια µας 
εκεί µέσα¨. Εργολάβος µπαίνει µε συγκεκριµένο τιµολόγιο, αλλά συν ένα µήνυµα, να 
καθαρίσουν τα οικόπεδά τους επιτέλους. ∆εν είναι δυνατόν κάποιος να έχει µία τεράστια 
περιουσία µέσα στο σχέδιο πόλης και να την αφήνει ακαθάριστη, να µην σέβεται κανέναν 
γύρω, γύρω και να λέει το δικαίωµά µου. Τα δικαιώµατα των άλλων; ∆εν τα υπολογίζει; Σε 
αυτό νοµίζω να είµαστε κάθετοι.  

 
Όταν φτάνουµε στο σηµείο να λέει ο ιδιοκτήτης ότι δεν έλαβε ειδοποίηση, 
να αποδεικνύεται εγγράφως ότι δεν έχει λάβει ειδοποίηση, γιατί δεν είπε ότι 

δεν έλαβα ειδοποίηση στον αέρα, µένει Κρήτης 24 και του στείλαµε Αριστοµένους 145. Είναι 
ποτέ   δυνατόν να το λάβει; Όχι. Οπωσδήποτε να καθαρίζονται τα οικόπεδα αλλά … 
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: ∆εν επεστράφη όµως το γράµµα πίσω. 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ: Αφού µένει στην Καλαµάτα δεν ξέρει ότι το οικόπεδό του είναι χάλια; 
 

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: 
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Αν η υπηρεσία έκανε κάποιο λάθος δεν θα στήνουµε στο τοίχο τον κάθε 
δηµότη. ∆εν έλαβε ειδοποίηση τελείωσε η ιστορία. Όπου και να καταφύγει, 

όπου και να φτάσει, δηλαδή πρέπει να το καταλάβετε, και στο δικαστήριο να λάβεις σε άλλη 
διεύθυνση κλήση, είναι σα να µην έγινε ποτέ η δίκη.  
Εγώ προτείνω λοιπόν να βρεθεί µία συµβιβαστική λύση µε τον άνθρωπο, να πληρώσει εκείνο 
που πρέπει και να µάθουµε σαν υπηρεσίες να λειτουργούµε σωστά και να µην δικαιώνουµε 
πάντοτε τις υπηρεσίες ότι καλά κάνουν. ∆ηλαδή εγώ, αν µου φέρει αύριο την πρόσκληση και 
την πάει κάπου αλλού, σηµαίνει ότι εγώ πήρα πρόσκληση για το ∆ηµοτικό Συµβούλιο; Τι λέει ο 
Νόµος; Τη θυροκολλάς και υπογράφουν δύο. Το κάνανε; Όχι. 

 
Εγώ πιστεύω ότι ο ∆ήµος πρέπει να έχει µία πολιτική που να εµφυσήει  
µέσα στους πολίτες το αίσθηµα ότι πρέπει να καθαρίζουν τα οικόπεδά 

τους. ∆εν µπορεί δηλαδή να υπάρχει αυτό το χάλι που γίνεται στην πόλη. 
Από και πέρα όµως υπάρχει ένα άλλο ζήτηµα. Μπορεί κ. ∆ήµαρχε τα βάτα να είναι τρία και 
τέσσερα και πέντε µέτρα, έχουµε όµως φορτωτές να τα καθαρίζουµε, γιατί 1.600,00 € είναι 
πολλά. 
 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Εργολάβος πάει δεν πάµε εµείς  
 
ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Να δούµε τις ώρες του. 

 
Μπαίνει ένας οργωτής και τα καθαρίζει όλα αυτά. Τα βάτα δεν τα 
κόβουµε µε τα χέρια, βάζουµε το µηχάνηµα και τελειώνουµε. 

 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό είναι ένα άλλο θέµα.  
 
ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Εµείς συµφωνούµε να καθαρίζονται τα οικόπεδα. 

 
Άκουσέ µε λίγο. Άλλο είναι το θέµα όµως, της ευθύνης της κοινωνικής. 
Έχεις ένα κεντρικό οικόπεδο. Έχει χαλάσει ο κόσµος για τον καθαρισµό των 

οικοπέδων. Γράφουνε οι εφηµερίδες, ξαναγράφουνε οι εφηµερίδες, έχουµε ειδοποιήσεις. Ενώ 
βλέπει το πρόβληµα που υπάρχει για τους περιοίκους µες τις πολυκατοικίες, κωφεύει και όταν 
πάει ο ∆ήµος και τα καθαρίζει ξεσηκώνει τον κόσµο. Άλλο το θέµα αυτό, άλλο το ζήτηµα της 
τιµής. Να πει «βρε παιδιά εντάξει είναι, δεν µε ειδοποιήσατε, αλλά ελάτε να συζητήσοµε τα 
1.600,00 €». Αυτό είναι άλλο ζήτηµα. Εδώ µας λέει άλλα. «Επειδή δεν µε βρήκατε να µε 
ειδοποιήσετε εγώ δεν ξέρω τίποτα». Τα βάτα ας ανέβουν τις πολυκατοικίες. 

 
Εµείς σε αυτό είµαστε αντίθετοι. Ο πολίτης πρέπει να καθαρίζει αλλά δεν 
πρέπει όµως και η υπηρεσία ….  

 
Άλλο τα 1.600,00 €. Μπορεί να κάνει µία ένσταση και να πει «πολλά ήταν» και 
να το δούµε αυτό.  
 
Να πω και εγώ κάτι. Αν τον είχε καταπατήσει ο διπλανός 4-5 µέτρα δεν θα το 
είχε πάρει χαµπάρι; Τα βάτα δεν τα είδε;       

 
Ήµουν Αντιδήµαρχος και έστειλα να καθαρίσουν στην οδό Κρήτης, 
οικόπεδο απέναντι από το Γυµνάσιο Παραλίας. Μένει ένας ανάπηρος µε το 

καροτσάκι. Πράγµατι κινδύνευε να καεί µες στο σπίτι του και το καθάρισα. Σε δηµοτική 
ιδιοκτησία στην οποία είχε πληρωθεί και αντικατασταθεί ο χώρος, αλλά φαινόταν εκ των 
πραγµάτων ότι δεν είχαν πληρωθεί τα επικείµενα, τα δένδρα. Πήγε στον εισαγγελέα, στο 
δηµοτικό χώρο και έφαγε τρεις µήνες φυλακή ο Καούρης γιατί µπήκε αυθαίρετα. ∆εν είναι 

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ:  
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απλά τα πράγµατα. Και ξέρετε ότι στο δευτεροβάθµιο δικαστήριο προσκοµίσαµε ότι τα 
χρήµατα είχαν κατατεθεί στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων και µόνο έτσι αθωώθηκε. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Το ψηφίζουµε.  Κε Νταγιόπουλε εσείς όχι. 
 
ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ: Βεβαίως όχι. 

 
Εµείς ψηφίζουµε θετικά γιατί το µήνυµα που πρέπει να σταλεί είναι 
υπέρτερο της πράξης αυτής καθεαυτής. Εάν έγινε µία δυσκολία στην 

επικοινωνία µαζί του από την υπηρεσία, το ψηφίζουµε, αλλά παράλληλα παρακαλούµε και 
συναινούµε σε µία συνεννόηση µε την υπηρεσία ……. 

 
Να κάνει µία αναφορά εδώ και θα δούµε το θέµα το οικονοµικό. Να κάνει µία 
αίτηση εδώ και θα το δούµε.  

 
Εγώ είµαι υπέρ του να καθαρίζονται τα οικόπεδα, αλλά ο ∆ήµος να σέβεται 
τους δηµότες. Ξεκάθαρα πράγµατα. 

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όλοι ναι, πλην του κ. Νταγιόπουλου.   
 
ΦΩΝΗ: ∆ηλαδή, απορρίπτεται η ένσταση. 
 
ΦΩΝΗ: Ναι, ναι, αυτό. 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη 
του τα προαναφερόµενα, µε τους παρόντες ∆ηµοτικούς Συµβούλους να τάσσονται ΥΠΕΡ εκτός 
του  κ. Νταγιόπουλου που τάσσεται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 

Απορρίπτει την από 11-8-2010 (υπ’ αριθµ. πρωτ. 17817/11-8-2010 ∆ήµου 
Καλαµάτας)  ένσταση του κ. Πουλάκη Αλέξανδρου περί απαλλαγής του από την 
χρέωση για τον καθαρισµό οικοπέδου του, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται και 
καταχωρούνται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ  

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης 1. Αθανασόπουλος Κων/νος 

 2. Γιαννακούλας Γρηγόριος 

 3. Γουρδέας Ανδρέας  

 4. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος  

 5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

 6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

 7. Καµβυσίδης Ιωάννης 

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ:  

∆ΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ :  
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 8. Κλείδωνας Θεοφάνης  

 9. Κοσµόπουλος Βασίλειος  

 10. Κουδούνης Αργύριος 

 11. Κουρκουτάς Γεώργιος 

 12. Μιχαλόπουλος Σωτήριος   

 13. Μπασακίδης Νικόλαος  

 14. Νταγιόπουλος Γεώργιος   

 15. Οικονοµάκου Μαρία  

 16. Παπαµικρούλης Παναγιώτης  

 17. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 18. Σπίνος Γεώργιος  

 19. Τσακαλάκου Σταυρούλα   
 

Ακριβές Απόσπασµα 
Καλαµάτα, 8 ∆κεµβρίου 2010 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  
ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ 

 


